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SHMANTIKEY OAHTIEY

o H nopddoon twv aoxioedv cag Ya yivetan nhextpovind, AIIOKAEIYXTIKA péow tne oehiboc e-learn
Tou padruotog, 6wl Iapaddoelg ye e-mail, 1§ onolovdrinote dhhov tpdmo b Yo yivovton dextég xou Yo
pndeviCovrou.

o [ v mapddoon, Vo TeéNeL Vo GXAVAPETE 1) VoL PWTOYRAPIOETE TIC XOAAEC TWV ACHNOEWY CUC XL OTT) OU-
véyew va pridéete evo PDF nou Ya mepihaufdver autég Tic putoppapieg, dniady to advolo tng Auuevng
OELPAC AOUNCEWY.

o Apwufote Tic oeMdeS TV aoufoedy cug (and v doxnon 1, oty doxnon 2, oty doxnon 3 x.0.x.) xou
SITOYPEYTEITE 6Tt ta oxavoplopato Tou €YETE XAVEL £)0UV SNULOURYHOEL EIXGVES OTIC OTOLES Elvol
EYATAKPITEY xae EYKOAOATIABAXYTEX o Moelg cog. Oolég, xan yevixdtepa YopuPndels,
ELXOVEC EVOEYETOL VO XUTAOTHOOUY ad0vaTy Tn Sadixacior Tng Btdpdwong xan xat’ eméxtaon va odnyHoouy
O€ UNDEVIOHO TWV ACHNCEWY GAC.

‘Aocxnon 1
H tuyala petainti X axohouvdel tnv axdroudn cuvdptnon nuxvétnrag mdavétntag (X.ILIL):

fe(1-27), -1<z<1
Fx (@) = { 0, oMol

(o) Trohoyiote v T Tou ¢ xon oyeddote TN cuvdptnon tuxvotntag davétntae fx ().
(

B) Ymoloyiote tn yéon T xau ) Slaomopd e X.

)
)
(v) Trohoyiote xou oyedidote tnv adpolotind cuvdptnon xatavourc (A.X.K.) Fx(x).
8) Trohoyiote tnv mbavétnra P(X = 0).

)

(
(e) YTrohoyiote tic mdavétntee P(0 < X < 1), P(X > 0), P(—0.5 < X < 0.5).

‘Acxnon 2
‘Eotw 61t 0 xpévoe Aettoupyiog evoe nhextpovixol unohoyloty (oe wpec) mpty cupBel xdmola PAdBN axohoudel
TNV TOEOXATE XATUVOUN:
1 . e~ Too®
fx(z) =4 10 e ; x>0 ,
0, OLAPOPETIXTL
(o) EZetdote av 1 mopandve cuvdptnon avonote! Tic ouviixeg uiog ouvdptnone muxvotntag mioveTnTog.

(B) How n miovéTnTor var Aettoupyfioet évag UToAOYIGTHS Yot Arydtepo and 100 dpeg mpwv téidel xdmota BAEEN;

(v) ot n mdavétnTa yetold 4 LTOAOYIOTMY POVO Evag Vo Aettovpyhoel Yo Aty6tepo amd 100 dpeg mpv néde
xdmotor BAABN;


https://elearn.uoc.gr/course/view.php?id=3758

‘Aocxnon 3
‘Eotw X1 xou Xy ave€dptnteg tuyaieg petafBintéc e adpoloTint| cUVARTNOT XOToVOUTG:

0, <0 .
FXi(x){l—e_Iz >0 yiri=1,2.

(o) Beeite v adpolotind; cuvdptnon xatavourc e tuyeioc petofinthc X = max{Xq, Xa}.

(B) Beeite tn ouvdptnomn tuxvétntog mdavotntag e Tuyaiog yetoPanthc X.

‘Acxnomn 4

(o) Abveton n Tuyodo petofinm X ~ U[—2,6], dnradf n X elvon opolduoppa xataveunuévn oto dldoTnuo
[—2,6]. Troloyiote Tnv mdavéTnTa Tou Yeyovétoe X2 —4X — 5 > 0.

(B) H noodtnta X e pndpac mou Peloxeton ot éva urouxdit 500 ml eivon tuyodo petaBAnTi ye xotovops,
N (500, 25), dnhadh xavovird xatavoun pe péon tyh 500 xou Sraomopd 25.

(i) Hotd etvon 1 mdavoTnToL EVar UTOUXAAL VoL TEPLEYEL TOLAdYtoTOoV 490 ml;
(ii) Eotww 6t ayopdloupe tplo prnouxdhia. ITowd v mdavétnta xon ta tplo vo nepléyouv amd 490 éwe 505 ml
umOpog;

Yoc divovtow ot tipée P(1) = 0.8413 xou P(2) = 0.9772.

‘Acxnon 5

Eotww 6 nailete Behdxuia, oe éva otdyo ue oxtiva r. Oewpelote 6t tar feldoaa neTuyaivouy Tévta Tov aTéy0 xou
ot ebvon tooniavo va ytumoouy onotodrnote onpeio oto otdyo. ‘Eotw X 1 andotacy nou €yel €va BeAdx and
TO XEVTPO TOU OTOYOUL.

(o) Beelte tnv addpototinhy suvdptnon xatavourc, Fx (z), xou tnv cuvdptnon tuxvétntac mdavotntoe, fx (),
me X.

(B) Beeite t yéon wun xan ) Sroomopd e X.

(v) Eotw 6t 0 0160 €xEL évay ecwtepind x0xho oxtivac t. Ot Barduol nou malpvete éyouy we eEhc:

g x X<t
| 0, BdwgpopeTind

Beeite mv adpolotin| cuvdptnon xatavoprc e S. Etvow 1 S wia ouveyic tuyoda petofinty;

‘Aocxnon 6

(o) H tuyada petofintd X axohoudel xovovind| xotovour| pe yéon tunf 0 xou dwomopd 1. Beeite tic mbavétn-
tec P(X < 1.5) xu P(X < —1).

(B) H tuyala petofinth Y axohoudel xavovixh xatavour ye péon tuh —1 xou Swoonopd 1. H tuyaio petofint
Z divetaw and 1 oyxéon Z = 2Y + 3. Beelte v mdavétnra P(—1 < Z < 2).

(v) H tuyaio petafinty W axohouvdel xovovinh| xotovous| e yéon tuf 3 xou tumxf andxhion 3. Beeite tic
mdavotntee P(3 < W < 6) xou P(|W — 3| > 6).

Yoc divovton ot tywéc P(1) = 0.8413, &(1.5) = 0.9332 xou $(2) = 0.9772.



‘Aocoxnon 7 - IlpoypoppotioTiny
Anuovpyriote éva ahyéprduo MATLAB/Python nou uhonotel tar mopoxdtw neipdportos

(i) Piyver 1 dixouo Lapt, N gopéc.

(ii) Piyver 2 dixonar Ldpa xan npoodétel to amoteréopatd toug, N popéc.
(iil) Piyvel 5 dixoua Lopro xan mpoodétel tor amoteréopatd toug, N popéc.
(iv) Plyver 100 dixanor Cdplar xou mpocdétel to amoteréopatd toug, N @opéc.

Eotw 61t N = 101, Lyedidote 10 10tbypopua Tov detypdtov yio xdde nelpopo (i)-(iv). Ti napatnpeeite;

Moall pe tov x0dixd cog, TapadnoTe Tol SlaypduuaTte Tov Toedate, xadde Xou T GYOAN OTU EPWTAUATI TOU
€youv tedel.

XepAowree ocuvapthAoeic: (MATLAB: randi, histogram - Python: numpy.random.randint, matplotlib.pyplot.hist)



